

烟大鲁大逐步停招专科

两所高校现在的专科生本就不多,预计还会进一步减少计划

□记者 李楠楠 报道

本报2月28日讯 全省教育工作会议要求,招收研究生的高校要逐步退出专科层次教育。28日,记者从烟台大学和鲁东大学了解到,这两所驻烟高校将逐步停止招收专科生。

根据省教育厅的工作安排,有研究生招生资格的高校都要陆续停止招收专科生,驻烟高校中烟台大学、鲁东大学、滨州医学院等高校有研究生培养资格,按新规都要退出专科层次教育。

从往年报考的情况看,这些高校的专科报考都很火爆。因为在考生眼中,尽管他们得到的学历是专科,但还是愿意到这些相对较好的高校读书。

“停招专科生有一个循序渐进的过程,预计会逐步减少,不会一下子就停招。”28日,烟台大学相关负责人说,烟大目前还在招收专科生,但数量很少。

鲁东大学招生办主任辛亚林说,鲁大今年申报的专科计划本来就不多,预计鲁东大学会进一步减少专科计划,直至

停招。

烟大鲁大逐步停招专科生,意味着高校的教学层次将更为明晰,但以后考生要想考个好点的专科学校就难了。据介绍,绝大多数校名为“某某大学”的高校均有研究生培养资格,以后考生想到“某某大学”里读专科可不容易。

以此同时,对口招生和五年制高职招生规模将进一步扩大。按照会议要求,今年将扩大烟台职业学院等国家示范性骨干高职院校单独招生规模,分批将技

能型特色名校纳入高职单独招生范围,积极开展应用基础型特色名校自主选拔录取试点工作,建立完善各类职业技能竞赛优秀选手注册升学制度。

市级教育部门今年将建立统一招生平台,统筹管理普通高中、中等职业学校招生工作,确保职普比1:1。深化普通高中招生考试制度改革,加强普通高中学业水平考试工作,适时开展普通高中同等学力认定,规范普通高中学分认定程序。

烟花爆竹新国标

3月1日起实施

□通讯员 莫言 笑茵
□记者 秦雪丽 报道

本报2月28日讯 记者昨日从市质监局获悉,新修订发布的国家标准《烟花爆竹安全与质量》将于3月1日正式实施。

烟台市质监局专家说,相比2004版旧国标,新标准在产品环保性能方面作了更细更严的规定。比如全部禁用六氯代苯等有毒物质,产品运动部件、爆炸部件及相关附件一般可采用纸质环保材料,不应采用金属等硬质材料。

过春节放烟花时,人们往往喜欢燃烧时间更长、色彩更绚丽的产品。从生产角度讲,这种产品一般规格更大,含药量更多,会产生更大的烟雾污染。新标准对整盘烟花用用量也作出了明确规定:不超过1200克。与旧标准限定的3000克相比,少了一半以上。

普通烟花与环保烟花都有哪些区别?市质监局专家介绍,普通烟花成形靠爆炸,环保烟花成形则靠燃烧,几乎在瞬间实现充分燃烧,可基本实现无烟。批量生产的环保烟花,成本一般是普通烟花的数倍甚至数十倍。

开微博设热线 食品药品欢迎监督

想微博举报就@烟台食品药品安全,电话投诉就拨打12331

□通讯员 李德胜
□记者 宋佳 报道

本报2月28日讯 为做好食品药品监管工作,打造食品药品安全示范市,烟台市食品药品监督管理局将设立12331食品药品投诉举报中心,办好稽查新浪官方微博“烟台食品药品安全”,多渠道处置食品药品投诉举报。

日前,烟台市食品药品监督管理局印发了《2013年全市食品药品监督管理工作要点的通知》(下简称《通知》),根据《通知》要

求,烟台将实施质量安全工程,力争2013年度失信和严重失信单位比率下降3%,新增100家过期失效药品定点回收单位。

“我们将设立12331食品药品投诉举报中心,办好稽查官方微博,规范管理制度和工作程序,争取多渠道及时稳妥处置各类食品药品投诉举报。”烟台市食品药品监督管理局工作人员介绍说。

该工作人员说,他们将努力加强餐饮服务食品安全监管,鼓励倡导餐饮单位“厨房亮化”。通

过深化层级责任、诚信自律、风险防控体系,健全安全监管长效机制。

食品药品监管部门还将建立实施失信惩戒机制和“黑名单”制度,对因严重违法违规受到行政处罚的失信单位及其责任人加大曝光力度和检查频次,实施重点监管。

《通知》要求,烟台市食品药品监督管理局将在2013年实施示范创建工程,争创1个国家级药品安全示范县,2个省级药品安全示范县,争创5条市级餐饮

安全示范街、70-80个示范店,打造食品药品安全示范市。

烟台市食品药品监督管理局将加强食品药品检验规范化建设,加大对违法广告严重、中标价格偏低、高风险品种的抽验力度,确保基本药物抽验覆盖率达到100%,药品监督抽验覆盖率90%以上。提升信息化监管能力,提前完成药械电子监管建设任务,逐步将生产、流通和使用各个环节纳入远程实时监控范围,促进监管效能和服务水平的不断提升。

春季装修正当时

发现人:冉全金
发现地:南大街雪玉花园
电话:0535-6650118

春天愈来愈明媚了,丰盈妙曼缓缓向我们走来,所到之处,处处变得轻柔温暖起来。享受着春天给我们带来的这一切,让我们在洒满阳光的屋子里布置出温馨浪漫,生机盎然的家居环境,拥抱着如韩剧般温馨浪漫的家居时光吧。俗话说:一年之计在于春。对于去年就拿到房屋钥匙的大多数“待装族”来说,能在这个春天装扮好房子,然后尽早地搬进新家,算得上真正意义上的新开始。近日,记者走访了名匠装饰,对2013年装饰设计新趋势进行咨询。名匠装饰以高品位的设计及精湛的施工工艺服务于市场,与丹麦·摩兰地板、亮迪灯饰、安利申木门、安洋陶瓷等材料强强联手,把最大的优惠让利给消费者,“老老实实做装饰,不赚取高额利润”的诚信形象赢得了众多消费者的青睐。



现代简约风

利用现代的色彩拼接及墙纸装饰手法来凸显空间的温馨及明亮色调,将简约自然的现代元素直接导入,制造视觉上的丰盛。尤其注重后期装饰性材料的运用,为空间注入一种潮流的时尚气息,并流露出新世纪的魅力。



欧式奢华风

追求一种生活的品质和高格调,尽力体现业主高贵奢华的内在气质。以温馨、雅致为主风格。欧式的居室有的不只是豪华大气,更多的是惬意和浪漫。通过完美的曲线,精益求精的细节处理,带给家人不尽的舒服触感,实际上和谐是欧式风格的最高境界。整个设计呈现融合浪漫与奢华,讲究品位与安逸的环境。



相关链接

名匠装饰始创于1992年,总部设在广州。以家居装饰为主体业务,集家装、工装于一体,公司自组建以来,先后在广州、佛山、南海、厦门、南宁、海口、无锡、连云港、秦皇岛、贵阳、南昌、福建、烟台、威海、嘉兴、成都、合肥等100多个城市开设了200多个分公司。名匠装饰已由一家区域性公司迅速成长为全国具有影响力的知名装饰品牌。名匠人在经历了十多年的洗礼,已建立起一套完善和规范的现代化装饰企业管理制度。一直以来,名匠装饰致力于打造一支装饰行业的“正规军”建立全职化装饰设计、施工队伍。名匠人通过不断努力,2002年通过ISO9001国际质量体系认证,并获得了“装饰界消费者信得过的三连冠企业”、“3·15质量无投诉,服务无投诉诚信企业”。

名匠装饰致力于创造写意、舒适、绿色的宜居空间,追求生动、自然和极具震撼力的空间效果。“精雕细琢,名匠本色”、“力争每一项工程都成为艺术品,让每一个家都不留遗憾”、“只有顾客的满意才是我们的满意”。名匠的每一份广告词无不体现出公司对顾客的关怀和珍重。只有踏踏实实地做好每一单工程,只有把每一位顾客服务好,企业才能真正赢得发展机会。